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Información relativa a las funciones que desarrolla la entidad

CEAMED S.A. es una Compañía Biofarmacéutica creada en 2006 por 12 científicos nucleados en torno al Instituto Canario de Investigación del Cáncer (www.icic.es). Es una empresa de tipo spin off, con la peculiaridad de que lo es de las dos universidades canarias: la Universidad de La Laguna (www.ull.es) y la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria (www.ulpgc.es), con las que ha suscrito convenios de colaboración.

CEAMED SA focaliza su actividad en el descubrimiento y desarrollo de pequeñas moléculas orgánicas con destino a crear fármacos originales, patentables, para el tratamiento del cáncer y otras enfermedades.

CEAMED SA se basa en la capacidad científica de sus socios y de sus recursos humanos para obtener compuestos antitumorales inspirados en moléculas activas que contienen estructuras privilegiadas y que están presentes en la rica biodiversidad de las Islas Canarias y del océano que las circunda.

CEAMED SA confía en la experiencia de su equipo humano para estudiar las actividades biológicas de los compuestos, y en su experiencia clínica, que guiará las decisiones de la Compañía para descubrir nuevos agentes antitumorales y diseñar nuevas terapias para el cáncer

CEAMED S.A. estructura su actividad sobre dos divisiones:

1.1- LA DIVISIÓN DE NUEVOS FÁRMACOS:
Misión: 

Identificación y desarrollo de nuevos fármacos para el tratamiento de enfermedades oncológicas.

Visión: 

Obtención de fármacos antitumorales contra tumores huérfanos de tratamiento y contra tumores resistentes a los tratamientos actualmente disponibles, basados o inspirados en productos naturales de la rica biodiversidad canaria y destinados a ser licenciados la industria farmacéutica mundial.

1.2- LA DIVISIÓN DE SERVICIOS
Misión: 

1.- Aportar valor añadido a la industria biotecnológica canaria certificando los productos de Aloe vera para la exportación.

2.- Facilitar las tareas de desarrollo de antitumorales bajo encargo, actuando como CRO para empresas canarias o del resto del mundo.

 Visión:
El modelo de negocio de CEAMED SERVICIOS incluye la posibilidad de colaboración entre empresas en beneficio mútuo (Joint Ventures), además del pago por servicios.
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