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CEAMED pone en marcha un servicio de control de calidad para productos de Aloe vera
La tecnología disponible en CEAMED ha permitido desarrollar un conjunto de pruebas de control de calidad para los productos derivados de Aloe vera. 
En la actualidad, los productores de Aloe disponen de un control de calidad de los compuestos clave presentes en la planta que les permite conocer la estabilidad de sus productos.

Antes de que CEAMED ofreciera sus servicios a los productores de Aloe, éstos tenían que encargar los análisis en el extranjero, principalmente en Holanda. 

Los resultados obtenidos en las pruebas realizadas por CEAMED sobre productos de Aloe vera de diferentes orígenes indican que los productos de Aloe canario son los mejores del mercado mundial. 
Las empresas interesadas en los controles de calidad de Aloe pueden solicitarlo a la dirección de email: emperez@ceamedsa.com

Inscrita en el Registro Mercantil de S/C Tenerife, Hoja TF-39.018, folio 154 del Tomo 2.809 de la Sección General, inscripción 1ª.


