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El ITER es forzado a desprenderse de sus acciones en CEAMED
El ITER  (Instituto Tecnológico y de Energías Renovables SA), empresa pública del Cabildo de Tenerife, adquirió en 2009 la totalidad el paquete de acciones correspondientes a la primera ampliación de capital de CEAMED SA.

La Ley de Estabilidad Presupuestaria del Gobierno de Canarias de 2012 ordenaba a las entidades titulares de las empresas públicas de esta Comunidad Autónoma que se desinvirtieran en sus empresas participadas. En el caso del Cabildo Insular de Tenerife, la Ley especificaba que su empresa pública ITER SA debería desinvertir en un grupo de empresas en las que participa accionarialmente, entre las que se encontraba CEAMED. 
En cumplimiento de dicha orden, hoy se ha formalizado la venta forzada de las acciones que el ITER poseía en CEAMED, que fueron adquiridas por la propia empresa. Las acciones quedarán disponibles para su posible venta por CEAMED a nuevos inversores. 
Inscrita en el Registro Mercantil de S/C Tenerife, Hoja TF-39.018, folio 154 del Tomo 2.809 de la Sección General, inscripción 1ª.


